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Председник Либије Моамер Гадафи изјавио је да ће се Либијци борити против западних
сила уколико оне уведу зону забрањеног лета, додајући да би то показало да је њихова
стварна намера да додју до либијске нафте и народу одузму слободу.

  

"Уколико донесу такву одлуку, то ће бити корисно за Либију, зато што ће либијски народ
видети истину, да је оно што они желе контрола Либије да би украли њихову нафту",
изјавио је синоћ Гадафи у интервјуу за турску државну телевизију ТРТ, који је данас
емитован. "Онда ће либијски народ подићи оружје против њих", рекао је Гадафи,
пренеле су агенције.

  

Гадафи појачава нападе, Запад разматра забрану лета

  

Снаге лојалне либијском вођи Муамеру Гадафију појачавају нападе на побуњенике
користећи тенкове, ракете и бомбардере, док Велика Британија и САД разматрају
увођење зоне забрањеног лета уз подршку медјународне заједнице. Америчка државна
секретарка Хилари Клинтон јасно је ставила до знања да Вашингтон сматра да одлуку о
уводјењу зоне забрањеног лета изнад Либије морају подржати Уједињене нације.
Гадафијеве снаге жестоко су напале авионима и тенковима побуњенике у Завији, 50
километара западно од престонице Триполија.

  

Гадафи оптужио Запад да хоће да направи колонију од Либије

  

Либијски вођа Муамер Гадафи оптужио је данас западне земље, а највише Француску,
да планирају да направе колонију од његове земље богате нафтом. "Они хоће поново да
колонизују Либију. То је колонијалистичка завера", рекао је Гадафи у интервјуу
француској телевизији ЛЦИ. Међутим, на питање да ли планира одмазду против
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Француске, Гадафи је одговорио: "Видећемо", пренео је АФП.

  

Председник САД и британски премијер позвали на окончање насиља

  

Председник САД Барак Обама и британски премијер Дејвид Камерон сложили су се да
"заједнички циљ у Либији" мора да буде окончање насиља и одлазак с власти
председника Муамера Гадафија, саопштила је Бела кућа. Двојица државника
договорила су јуче и "целокупни спектар" акција везаних за Либију, укључујући и могуће
увођење зоне забране летова изнад територије те земље, надгледање ситуације у њој и
пружање хуманитарне помоћи.

  

Британско-француска резолуција, у којој је затражена зона забране лета над Либијом,
могла би да се нађе на дневном реду Савета безбедности Уједињених нација ове
седмице, саопштиле су дипломате. Борбе и у Завији

  

У источном граду Рас Лануф, познатом по експлоатацији нафте, побуњеници су на на
нападе ваздухопловних снага одговорили из противваздушних топова, а опозиција
Гадафија оптужује и за бомбардовање залиха воде у овом граду.

  

Видео снимци Скај њуза показују да се борбе настављају и у Завији, упркос владиним
тврдњама да овај града у ком се налзе рафинерије контролишу снаге лојалне Гадафију.
На снимцима се виде стотине демионстраната који марширају улицама, док се у
позадини чују звуци ватреног окршаја. Лекар који је јутрос напустио града саопштио је да
владине снаге убијају повређене цивиле и да су две клинике које у граду постоје
затворене.

  Гадафи се обратио присталицама   

Гадафи се у уторак, у говору који је пренела државна телевизија, обратио групи својих
младих племенских присталица и том приликом је поновио тврдње да либијску омладину
заводи и дрогира Ал Каида, да би након тога похвалио либијски животни стандард на
коме је свет наводно завидан и позвао своје сународнике да га бране. “Они хоће вашу
нафту. То је оно што хоће Америка, што хоће Французи, сви ти колонијалисти”. У уторак
око поноћи Гадафи је стигао у хотел у коме га је чекало око 100 страних новинара, које
је у пролазу поздравио, да би затим иза затворених врата дао интервју турском
новинару.
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Гадафијев режим пориче да је започео преговоре са побуњеницима, а владин
представник за штампу Муса Ибрахим је такве извештаје окарактерисао као “лажи”.

  

Запани лидери, на челу с председником САД Бараком Обамом разматрају различите
варијанте помоћи Либији, које укључују и увођење зоне забране летења, али закључак је
за сада да одлуку о томе треба да донесе УН. Либијски званичници, са своје стране,
тврде да владине снаге не злоупотребљавају ваздухопловну моћ и да ће свако
проглашавање зоне забране летења над земљом сматрати равним објави рата.
  (Блиц)
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